

10 -12 марта 2022 года учащиеся 2 А класса посетили военно – исторический центр

«Ступени памяти»

Работники центра познакомили ребят с бытовыми предметами советского времени. Ребята с интересом слушали и осматривали экспонаты. Так же учащихся познакомили с экспонатами времён Великой Отечественной войны. Ребят впечатлила реконструкция землянки. Учащиеся посмотрели на одежду и вещи, которые использовались в годы войны: жетоны, котелок, каски. Ребята примерили каски, подержали в руках оружие.

Огромное спасибо работникам центра за замечательную экскурсию.

